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MEM 222 AAT'EBPAII

®uvA\adio Aoknoewv 1

Aocknon 1.1 'Eotw opdda G kat otoigeia a,b € G pe takeig n,m € N avtiotoya, ta onoia avtipetatifevral,
dnhadn ab = ba.

o, Acite 6tiord(ab) | exn(n, m).
B’. Eav (n,m) = 1 d¢eikte 6t ord(ab) = nm.
Y. IHapatnprote 611 oty nepintwon nov woxvel (n,m) = 1 éxovpe ord(ab) = exmn(n, m). Ioxvel avto xwpig

v vnobeon (n,m) = 1;

Aoknon 1.2 Eotw opdda G xat otowyeio a € G 1déng d. Aeifte 6Tt ord(d¥) = d/(k,d) yakabe k € Z

Aocknon 1.3 Yrnohoyiote tnv td&n kot o pdonpo kabe piog and tig mapakdtw petabéoes:

., (12345678
“97 s 6134228 7)

B. 7=(134)(2156)(358),

Y. p=ot L.

Aoknon 1.4 Anodei&te TI¢ TAPAKATW TPOTATELG:
o'. HS, nepiéyet petdBeon ta&ng k yia kdbe 1 < k < n.
B’. Eav p eivat mpwtog peyaAvtepog tov n, TOTe T0 p Sev Statpei Ty TdEn kavevodg otoiyeiov TG Sy.
Y. H Sio mepiéxet otoryeio a&ng 30 (Bpeite éva).

§'. H Sg 8ev mepiéxet otoryeio té&ng 30.

Aoxnon 1.5 Bpeite 6Aeg Tig vmoopddeg g S3.

Aoknon 1.6 Tvwpilovpe 61Dy, = (X0’ : 0 <k < 1,0 <i < n- 1} 6movo(j) = j+ 1 rem n xa
7(j) = n — jrem n eivou petabéoelg Tov ovvolov {0, 1,...,n — 1} kat j rem n eivat To vtOAowo NG Waipeong
TOV j e TO 7.

2 1

o' Ipdyte 1o oTolyeio p = o210 't~ € Dyg o popeny o, ue 0 <k < 1,0 < i < 4.

B’. Ynoloyiote to mpdonpo TG 0 kat TNG T (lowg XpelaoTel va e§eTAOETE XWPLOTA TIG TTEPITTWOELG TTOV TO 71
elvatl apTLog 1) TEPLTTOG).

Y. Ynoloyiote To mpdonuo tng uetddeong p mapamdvw.

Aoknon 1.7 Aei&te 6t n Dy, eivan vtoopdda g A, av kat pévo avn = 1 (mod 4).



